



LADRONES CON REHENES. Lima, enero 7. Dos ladrones que robaron el equivalente de 10.000 dólares de una fábrica, salen de una vivienda con rehenes hacia un automóvil, en el centro de Lima. Los rehenes son el mayor José Tizoc, jefe de la 29 Comisaría de la Guardia Civil y la secretaria Hilda Flores. Poco después dejaron libres a los rehenes, al escapar de la policía.

Se Completa una Semana de Combates en Trípoli

BEIRUT, enero 7 (UPI).— Trípoli, la segunda ciudad más importante del Líbano, soportó hoy nuevas luchas callejeras entre facciones pro y antisirias, completándose una semana de combates, que han causado la muerte o heridas en centenares de personas, y que han obligado a que unas 25.000 dejen sus hogares.

Representantes de las facciones musulmanas luchando arduamente por el control de la ciudad, se reunieron nuevamente para tratar de evitar el baño de sangre, mientras continuaban los esporádicos bombardeos por séptimo día consecutivo.

Dos acuerdos para el cese de las hostilidades fracasaron en un lapso de pocas horas y la Cruz Roja Internacional, estimó que un 10 por ciento de la población de 250.000 habitantes de esta ciudad por-

tuaria libanesa, a 85 kilómetros al norte de Beirut, han sido forzadas a abandonar sus hogares.

Fuerzas de seguridad libanesas informaron que tres personas murieron en el último brote de lucha y que ocho resultaron heridas, elevando el total de bajas desde que comenzó la lucha el pasado viernes a 93 muertos y 174 heridos.

La pelea se ha centrado en la lucha entre los musulmanes libaneses Sunni, que se oponen a la presencia de 40.000 tropas sirias en el Líbano, 10.000 de ellos cerca de Trípoli y los musulmanes libaneses Alawite, quienes respaldan a los sirios. Miembros de esta facción mantienen puestos de importancia en el Gobierno sirio.

La Cruz Roja informó que había enviado 1.450 paquetes de alimentos dentro de la acosada ciudad. Se informó que los abasteci-

mientos de plasma en los hospitales eran adecuados, pero que la población que no ha salido confronta problemas por la falta de agua o electricidad.

Informes desde esa ciudad indicaron que se han presentado enfermedades dermatológicas y estomacales entre la población civil, que está viviendo de alimentos enlatados y arroz.

Jóvenes los que más Mueren en los EE.UU.

WASHINGTON, enero 8 (EFE).— Los jóvenes norteamericanos, entre los 15 y los 24 años, representan el grupo social de Estados Unidos en que más muertes se producen a causa de accidentes, suicidios o asesinatos, señala un informe gubernamental.

En un estudio titulado "Salud en Estados Unidos—1982", el Departamento de Sanidad y Servicios Humanos especifica que los accidentes automovilísticos son la principal causa de muerte entre los jóvenes de raza blanca, mientras que el homicidio es el mayor causante de fallecimientos entre los jóvenes negros.

La tasa de mortandad en

Hoy en la Historia

Por The Associated Press

HoY es sábado, 8 de enero, el octavo día de 1983. Faltan 357 días para que termine el año.

Acontecimientos salientes en la fecha:

1499.— Luis XII, de Francia, se casa con Ana, Duquesa de Bretaña.

1642.— Muere el astrónomo italiano Galileo Galilei, a los 77 años.

1679.— El explorador francés La Salle, llega a las cataratas del Niágara.

1871.— Muere el General José Trinidad Cabañas, Prócer hondureño.

1926.— Ibn Saud se convierte en Rey y cambia el nombre de su país al de

—Favor pase a la página 17.

—Favor pase a la página 25.

Alto Militar de EE.UU. Completa Gira por C.A.

TEGUCIGALPA, enero 7 (AP).— El Subjefe del Estado Mayor para Inteligencia del Ejército de Estados Unidos, general William Odom, llegó a Honduras para una visita de 21 horas, calificada como "de orientación".

El vocero de la Embajada estadounidense, Robert Kallaghan dijo que Odom llegó procedente de San

Salvador, para entrevistarse con el personal militar de la Embajada y el Jefe del Estado Mayor de las Fuerzas Armadas de Honduras, coronel José Rosa Bleso. Dijo que no se reunirá con el Presidente Roberto Suazo Córdova ni con el Jefe de las Fuerzas Armadas, general Gustavo Alvarez Martínez.

Kallaghan llegó acompañado por el coronel David Young, del Departamento de Inteligencia del Comando Sur del Ejército,

con sede en Panamá y el teniente coronel Henry Vevares. Encargado de Asuntos Interamericanos, en el Estado Mayor.

Odom viaja hoy a Panamá y luego a Washington, dijo Kallaghan. También visitó Managua esta semana.

"Esta visita se lleva a cabo con un propósito de orientación, para conocer la situación general en América Central", dijo el vocero.

Nuevo Método para Curar los Labios Leporinos

HANNOVER (RFA), enero (EFE).— Los bebés que nazcan con labios o mandíbula leporina pueden, después de algunos años de tratamiento, desarrollar una vida normal, según la opinión de un nutrido grupo de expertos en defectos de nacimientos de la Escuela Superior de Medicina de Hannover (RFA).

"En cualquier caso, señalan los expertos, el tratamiento a tiempo mediante aparatos ortopédicos adecuados y la ayuda de especialistas en la enseñanza de correcciones fonéticas, pueden proporcionar el tratamiento adecuado para esta malformación".

"En vez" de las operaciones que se vienen reali-

—Favor pase a la página 17.

Confirman Estabilidad de Moneda en Guatemala

GUATEMALA, enero 7 (ACAN-EFE).— El Presidente de Guatemala, Efraín Ríos Montt, dijo que definitivamente no habrá devaluación ni flotación del Quetzal (moneda nacional), y seguirá manteniéndose la paridad con el dólar.

"Continuará la tradición de firmeza del Quetzal", y además el Gobierno "no aceptará presiones del Fondo Monetario Internacional (FMI)", reiteró Ríos Montt, en una rueda de prensa.

A pesar de sus palabras,

el Presidente guatemalteco se mantuvo consciente de que el país necesita un aval del "FMI".

Anunció, asimismo, la realización de programas de trabajo para absorber mano de obra guatemalteca, principalmente en las áreas rurales.

Ríos Montt se mostró optimista sobre las perspectivas económicas, al igual que el Ministro de Economía, Julio Matheu, y el nuevo Presidente del Banco de Guatemala, Arman-

—Favor pase a la página 19

4 Cancilleres Tratarán hoy la Crisis en C.A.

PANAMA, enero 7 (UPI).— Los cancilleres de cuatro naciones latinoamericanas, preocupados por el papel de Estados Unidos en Centro América, se reunirán mañana en esta capital, para formular sus propias propuestas, para poner fin al derrame de sangre en la región.

Colombia, México, Panamá y Venezuela participarán en las reuniones del sábado y domingo a puerta cerrada, en la isla de Ocasitadora, que en alguna ocasión sirvió de refugio al Sha de Irán.

Los Ministros Rodrigo Lloreda Caicedo, de Colombia; Bernardo Sepúlveda, de México; Juan José Amado, de Panamá y José Alberto Zambrano, de Venezuela, participarán en la reunión.

Un vocero del Ministerio de Relaciones Exteriores panameño señaló que los cancilleres discutirán la propuesta de paz de México y Venezuela, de que todas las partes en el conflicto centroamericano, incluido Estados Unidos, sostengan conversaciones de paz para negociar una solución.

El vocero añadió que los ministros también discutirán la posibilidad de sostener una conferencia hemisférica en el futuro, la cual también trataría el problema en Centro América y otros problemas regionales.

Los conflictos regionales tomaron un nuevo giro en El Salvador hoy, cuando el comandante Sigfredo Ochoa se sublevó contra el Gobierno.

Resumen mundial

Explosión Sacude a la Ciudad de Nueva York

NUEVA YORK, enero 7 (EFE).— Un muerto y una veintena de heridos de menor gravedad fue el saldo de la explosión de tres depósitos de gasolina de la Texaco, está madrugada, en el Puerto de Newark.

La explosión, debido a causa aún indeterminada, se escuchó hasta a 75 kilómetros de distancia, y estremeció toda la zona metropolitana de Nueva York a ambos lados del Río Hudson.

Las llamas que iluminaron la noche, eran visibles en un radio de más de 40 kilómetros, y el humo afectó a residentes hasta a unos dos kilómetros del sector portuario.

18 Soldados Israelíes Heridos en Emboscada

TEL AVIV, enero 7 (AP).— Dieciocho soldados israelíes resultaron heridos hoy en una emboscada contra un autobús militar, al sur de Beirut, informó un comunicado militar.

Los soldados persiguieron a los atacantes, que emplearon armas cortas y bazukas, y mataron a uno de ellos.

Buque Carguero se Hunde Frente a Isla de Trinidad

CARACAS, enero 7 (AP).— El buque carguero "María", cuya bandera aún se desconoce, se está hun-

—Favor pase a la página 17.

—Favor pase a la página 25.



INUNDACIONES. Yakarta, enero 7. Las lluvias torrenciales han ocasionado inundaciones en gran parte de esta capital, ocasionando congestiones del tráfico.